
Με τους αγώνες, το λαό και την Αριστερά

Η ένταξη της Ελλάδας στην ΕΕ αποτελεί κεντρική επιλογή και ταυτόχρονα το μεγάλο παραμύθι 
της ντόπιας μεγαλοαστικής τάξης και των πολιτικών της κομμάτων ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ. Η ΕΕ, πολύ 
μακριά από τις κάλπικες υποσχέσεις για «ειρήνη, δημοκρατία και ευημερία», έχει αναδειχθεί 
σε φορέα πολέμου, ρατσιστικών και ακροδεξιών ιδεών, ενώ σε ολόκληρη την επικράτειά της 
η φτώχεια και η ανεργία φουντώνουν, τα εργασιακά δικαιώματα συρρικνώνονται, το κράτος 
πρόνοιας διαλύεται, τα πολιτικά δικαιώματα και οι λαϊκές ελευθερίες καρατομούνται, ο 
αυταρχισμός, η αστυνομική βία και η καταστολή των λαϊκών και εργατικών αγώνων είναι στην 
ημερήσια διάταξη.

Μετά από 43 χρόνια μιας καταστροφικής πορείας, η πραγματικότητα 
έκανε σκόνη την προπαγάνδα τους.

Έξω η Ελλάδα από ΕΕ - ΝΑΤΟ

ΟΛΟΠΛΕΥΡΗ ΚΑΙ ΑΣΦΥΚΤΙΚΗ ΕΞΑΡΤΗΣΗ ΤΗΣ ΧΏΡΑΣ
ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΚΑΙ ΕΞΑΘΛΙΏΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΛΑΟ

Μας έλεγαν ότι οι μισθοί στην Ελλάδα θα εξισωθούν με αυτούς της Γερμανίας και ότι το «σκληρό» 
ευρώ θα θωρακίσει την οικονομία από τον πληθωρισμό και την ακρίβεια. Σήμερα, οι μισθοί 
στη χώρα μας είναι οι κατώτεροι στην Ευρώπη και μια σαρωτική ακρίβεια στερεί από τη λαϊκή 
οικογένεια βασικά είδη διατροφής. Την ίδια στιγμή, με δεκάδες αντεργατικούς νόμους, καταργούν 
το 8ωρο, ελαστικοποιούν και εντατικοποιούν την εργασία, χτυπάνε εργασιακά δικαιώματα και 
συνδικαλιστικές ελευθερίες.
Μας έλεγαν ότι η Ελλάδα, με την ένταξη στην ΕΕ, θα αποκτήσει μια ισχυρή οικονομία και ότι θα 

ανοίξουν οι ευρωπαϊκές αγορές για τα ελληνικά προϊόντα. Σήμερα, ο παραγωγικός ιστός της χώρας 
έχει διαλυθεί. Η Ελλάδα έχει χάσει τον άλλοτε ισχυρό πρωτογενή και δευτερογενή της τομέα και 
έχει μετατραπεί σε χώρα υπηρεσιών. Τα πάντα εισάγονται και ο ελληνικός λαός έχει γίνει έρμαιο 
και υποχείριο των τουριστικών πρακτόρων, των ευρωπαϊκών διατροφικών μονοπωλίων και των 
αρπαχτικών της ενέργειας.
Μας έλεγαν ότι το «κοινωνικό κράτος», οι υποδομές και οι παροχές θα γίνονταν ίδιες με αυτές του 

«πλούσιου Βορρά». Σήμερα, ο ελληνικός λαός είναι αντιμέτωπος με την κατεδάφιση του ΕΣΥ και 
την ολέθρια ιδιωτικοποίηση και εμπορευματοποίηση της Υγείας, της Παιδείας και της Κοινωνικής 
Ασφάλισης. Στα πλαίσια πάντα των ίδιων ευρωπαϊκών οδηγιών και απαιτήσεων και ιδιαίτερα μετά 
τα μνημόνια, προχωρά και η ιδιωτικοποίηση κάθε άλλου κοινωνικού αγαθού, οργανισμού και 
υποδομής κοινής ωφέλειας. Από τη ΔΕΗ, τον ΟΤΕ, βιομηχανικές υποδομές, μέχρι τους δρόμους, τα 
τρένα, τα λιμάνια και τα αεροδρόμια, όλος ο πλούτος του ελληνικού λαού παραδίδεται στα ξένα και 
ντόπια αρπαχτικά. Όχι μόνο δεν υπάρχει βελτίωση και «ευημερία», αλλά έχει επιβληθεί η ληστεία 
των νέων πολύχρωμων τιμολογίων της ΔΕΗ, η ασυδοσία των «επενδυτών» όπως καταγράφεται 
στις τραγωδίες της Αττικής Οδού και του εγκλήματος των Τεμπών, η απαξίωση και διάλυση κάθε 
υποδομής πραγματικής πολιτικής προστασίας όπως αποτυπώνεται στις πλημμύρες της Θεσσαλίας 
και τις καταστροφικές πυρκαγιές.



Μας έλεγαν ότι τα ελληνικά σύνορα θα γίνουν ευρωπαϊκά και ότι η ΕΕ εγγυάται την ασφάλεια, την 
ειρήνη και την περιφρούρηση των κυριαρχικών δικαιωμάτων. Σήμερα, περισσότερο από κάθε άλλη 
φορά, τα κυριαρχικά δικαιώματα βρίσκονται υπό διαρκή αμφισβήτηση, ενώ η Κύπρος οδηγείται σε 
καθαρή διχοτόμηση με τη σφραγίδα και της ΕΕ. Τα μόνα σύνορα που είναι απροσπέλαστα είναι τα 
τείχη που υψώνονται απέναντι στους μετανάστες, τα θύματα της ιμπεριαλιστικής βίας.
Κάθε μέρα που περνάει οι ολέθριες συνέπειες της πολιτικής της εξάρτησης και της υποτέλειας 

είναι όλο και πιο ορατές. Οι πολιτικές που υπηρετούν η ΝΔ, ο ΣΥΡΙΖΑ και το ΠΑΣΟΚ, μαζί με τα δεξιά 
και «αριστερά» συμπληρώματά τους, εμπλέκουν όλο και περισσότερο τη χώρα στους πολέμους, 
τη μετατρέπουν σε μια βάση και στρατιωτικό προγεφύρωμα του ευρωπαϊκού και αμερικάνικου 
ιμπεριαλισμού και των επιθετικών σχεδιασμών τους στην Ουκρανία και στο γενοκτονικό πόλεμο 
που έχει εξαπολύσει το Ισραήλ στην Παλαιστίνη.
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Κάτω η πολιτική της φτώχειας, της ακρίβειας και της εμπλοκής στον πόλεμο

τις δυνάμεις της αντίστασης και του αγώνα!

Ψηφίζουμε

Το Μ-Λ ΚΚΕ σταθερά και αταλάντευτα, όλες αυτές τις δεκαετίες, καλεί σε αγώνα ενάντια στον 
ιμπεριαλισμό και τον πόλεμο. Οι εργαζόμενοι και οι αγρότες των καπιταλιστικών χωρών της 
Ευρώπης, βγαίνουν στο δρόμο του αγώνα. Αυτός ο κόσμος αντιπροσωπεύει το μέλλον και την 
ελπίδα της ανθρωπότητας. Οι μεγάλοι λαϊκοί, εργατικοί και αγροτικοί αγώνες, τα μεγάλα κινήματα 
συμπαράστασης στον παλαιστινιακό λαό που αναπτύσσονται σε όλο τον κόσμο είναι το μόνο 
φωτεινό σημείο, η μόνη ελπίδα, ο μοναδικός δρόμος που μπορεί να σταματήσει την ιμπεριαλιστική 
και καπιταλιστική βαρβαρότητα και να ξημερώσει ένας νέος, πιο δίκαιος κόσμος. 
Και το Μ-Λ ΚΚΕ τους χαιρετίζει.

Στις 9 Ιούνη στηρίζουμε


